

МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ДВОРЕЦ СПОРТА «МОЛОДЕЖНЫЙ»



Муниципальное автономное учреждение «Дворец спорта «Молодежный» создано в **2003** году Администрацией Чудовского района в целях развития и популяризации физической культуры и спорта. В **2005** году к учреждению был присоединен бассейн «Дельфин». С самого основания «Молодежного» его бессменным директором является Шишляникова Т.П.

Основными видами деятельности учреждения являются:

- физкультурно-оздоровительная
- медицинская



Медицинская деятельность представлена следующими видами услуг: **физиотерапия** (гидропроцедуры, душ Шарко, подводный массаж, восходящий и циркуляторный души), **медицинский массаж, сестринское дело**. На все виды медицинских услуг имеются лицензии. Медицинские работники: Барыгина Любовь Петровна, Тихомирова Галина Ивановна, Логинова Татьяна Михайловна, Скачкова Галина Александровна, Федина Людмила Иозапасовна имеют большой практический опыт работы, постоянно повышают свою профессиональную квалификацию. Пользуются большим уважением не только среди работников учреждения, но и среди посетителей.



Физкультурно-оздоровительная работа включает в себя:
спортивно-массовые и физкультурно-оздоровительные мероприятия, которые проводятся на бесплатной основе. Среди них спартакиады населения Чудовского района; Кубок Чудовского района по футболу, волейболу, баскетболу; спартакиада среди дошкольных учреждений; спартакиада среди членов общества ВОИ; соревнования, посвященные памятным датам по игровым видам спорта, соревнования по плаванию, а также физкультурно-оздоровительные досуги, проводимые на малой ванне бассейна.







Также к физкультурно-оздоровительной работе относятся занятия в группах: здоровья, фитнес аэробики, пилатеса, аква аэробики, футбола, баскетбола, большого тенниса, общей физической подготовки, оздоровительного плавания. Занятия ведут опытные инструктора: Шишляникова Татьяна, Тихомирова Галина, Сеницина Ольга, Лысюк Анастасия, Вандышев Дмитрий, Скаряднов Алексей, Якимова Галина. Существует гибкая система скидок для пенсионеров и инвалидов, студентов, ветеранов боевых действий, школьников, детских садов, при посещении занятий в утреннее время. А дети из многодетных семей и дети-сироты имеют возможность посещать занятия бесплатно.





Для самостоятельных физкультурно-оздоровительных занятий учреждение предоставляет бассейн, универсальный спортивный зал, тренажерные залы, настольный теннис, бильярд, прокат спортивного инвентаря.



Учреждение вносит свой вклад в копилку спортивных достижений района. Сборная команда по плаванию успешно выступает на областных, межрегиональных и всероссийских соревнованиях по плаванию. Семенцов Назар - I спортивный разряд, Корнева Наталья в 2020 году выполнила I спортивный разряд на дистанции 100 м спина, Кисель Ярослав – III спортивный разряд, Куновский Руслан – III спортивный разряд. Подрастает новое поколение пловцов: Кривоносов Артур - I юношеский разряд, Повышева Ангелина - I юношеский разряд

Сборная команда по футболу активно принимает участие в межрайонных, областных и всероссийских соревнованиях. Сборная по художественной гимнастике участвовала в Международном конкурсе-фестивале хореографического искусства «Новгородские Купола» в г. Великий Новгород, в соревнованиях по художественной гимнастике «MissRG» в г. Санкт-Петербург и Открытом турнире по художественной гимнастике среди любителей «Айседора», где наши юные гимнастки завоевали призовые места



Услуги, предоставляемые МАУ ДС «Молодежный», пользуются огромной популярностью у населения нашего города, ближайших районов Новгородской и Ленинградской области. Учреждение постоянно развивается, расширяя перечень услуг, обновляя интерьер помещений. За счет внебюджетных средств утеплены и обшиты стены бассейна, отремонтированы женская и мужская раздевалки, детские раздевалки, малая ванна и зал большой ванны. Отремонтировано новое помещение для тренажерного зала. Для улучшения качества воды в ваннах бассейна ведутся работы по замене системы инженерно-технических сетей. Приобретается современный спортивный инвентарь и спортивное оборудование.

Мы рады видеть Вас в спортивных залах и на голубых дорожках бассейна муниципального автономного учреждения Дворец спорта «Молодежный»!





